

5 марта 2020 года прошёл Областной зимний Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО. Первый этап Фестиваля проводился в районе. И вот сегодня лучшие спортсмены приняли участие в областных соревнованиях. Среди них ученики Белозерской школы Ботников Алексей и Фролов Александр, ученицы Боровской школы Черепанова Ангелина, Чебурахтина Виктория и Акимова Карина, ученики Памятинской школы Зяблов Степан и Рычковской школы Кириченко Евгений.

В первой половине дня наши спортсмены выполняли испытания в спортивном комплексе им. В. Ф. Горбенко: наклон вперёд из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье, подтягивания на высокой перекладине (мальчики), сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (девочки). Во второй половине дня наши девчата соревновались в лыжных гонках на 3 км, а юноши на 5 км. Ребята показали свою силу и упорство, стремление к победе и получили массу положительных эмоций! Итоги соревнований будут объявлены 25 марта. Нашим спортсменам желаем удачи и достижения новых лучших результатов!















